



В преддверии дня защиты детей следователи провели профилактический круглый стол со студентами московских вузов



В рамках взаимодействия с общественностью, развития научно-исследовательской деятельности, Таганский следственный отдел инициировал и провёл Межвузовский научно-практический круглый стол "Актуальные вопросы расследования преступлений о незаконной игровой деятельности".

В мероприятии, проходившем под руководством руководителя отдела, подполковника юстиции Евгения Павлова приняли участие студенты юридического института Российского университета дружбы народов, Университета прокуратуры Российской Федерации, Финансового университета при Правительстве РФ, Российской таможенной академии, Высшей школы экономики.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В своём выступлении Евгений Павлов акцентировал внимание ребят, что возбуждению уголовного дела и привлечению к уголовной ответственности лиц, подозреваемых в организации незаконной игровой деятельности, предшествует доследственная проверка по фактам незаконной игровой деятельности. Заметив, что наиболее важной частью доследственной проверки является проведение исследования изъятого оборудования и отнесения его к категории игорного.

Студенты осветили в своих докладах такие темы как: анализ современного состояния противодействия незаконной игровой деятельности и предложения по его совершенствованию; нелегальный игровой бизнес в России: проблемы, пути решения; методика и тактика квалификации незаконных организации и проведение азартных игр; расследование следователями Следственного комитета преступлений по статье 171.2 УК РФ.

В заключение выступления студентов, руководитель отдела ответил на все интересующие вопросы участников круглого стола.

Изображения



24 Мая 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1229648/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v